COMUNE DI GIVOLETTO

CITTA’ METROPOLITANA DI TORINO   

Provvedimento n. 4 



                                                  del 27/01/2016
DETERMINAZIONE AREA VIGILANZA
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

	RINNOVO CONTRATTO DI ASSISTENZA SOFTWARE E HOT-LINE VERSIONE "CONCILIA WINDOWS" E PROGRAMMA M.C.T.C. VERSIONE WINDOWS DELLA DITTA MAGGIOLI S.P.A . ANNO 2016- IMPEGNO DI SPESA. -CONTRATTO N° 40125/A/16 

 
     

 FORMTEXT 
     


Premesso, che presso l’Ufficio di Polizia Municipale è in uso il programma “Concilia               Windows” per la gestione delle sanzioni relative al Codice della Strada;

· che per la corretta gestione nonché per un adeguato uso del “Concilia Windows”, tale programma necessita di continui e repentini aggiornamenti al pari delle variazioni della normativa in vigore;

· che con l’introduzione della normativa sulla “patente a punti” l’Ufficio di Polizia Municipale ha dovuto dotarsi anche del software per la trasmissione al C.E.D. del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti dei dati inerenti le variazioni del punteggio da registrare all’anagrafe nazionale degli abilitati alla guida, tramite un servizio “hot line” predisposto sempre dalla Ditta Maggioli;

Richiamata la Determinazione del Responsabile del Servizio n. 50/2003 con la quale si è attivato il contratto di assistenza e il servizio “hot line” per l’anno 2003, proseguendo negli anni fino all’anno 2015.

Ritenuto di dover provvedere a rinnovare il contratto di assistenza in parola anche per l’anno 2016, considerata l'antieconomicità di   dotare l’Ufficio di altro programma visto il buon funzionamento di quello utilizzato attualmente.

Dato atto che in data 22.12.2015  è pervenuto al protocollo n. 7879  apposito preventivo con il quale la ditta Maggioli s.p.a.  con sede in Santarcangelo di Romagna (RN), propone il rinnovo per l’anno 2016 del contratto n. 40125/A/16 -   per:  

1) – ASSPM0001 - contratto annuale di assistenza software, 

aggiornamento e hot-line telefonico per il 

programma CONCILIA. (versione Windows);


€. 699,00;

2) - ASSPM0009–  contratto annuale di assistenza software  –

aggiornamento e hot-line telefonico per il programma 

trasmissione punti a M.C.T.C. per 




€. 120,00;

3) – ASSPM0008–contratto annuale di assistenza software, aggiornamento e hot-line telefonico per il programma MTCT  (vers. Windows) 




€. 425,00; 

per una spesa di complessiva 


     
        

€ 1.244,00 oltre all’iva  del 22%;
Ritenuto pertanto di dover assumere l’impegno di spesa totale di € 1.244,00 oltre all’iva  del 22% e così per complessivi € 1.517,68.
Rilevato :
che con Decreto del Ministero dell’Interno del 28/10/2015 pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 254 del 31/10/2015 è stato differito al 31/03/2016 il termine per l’approvazione del bilancio dell’esercizio 2016 ed è stato autorizzato, per il medesimo periodo, l’esercizio provvisorio ai sensi dell’art. 163 comma 3 del D.Lgs. 267/2000.

che la suddetta spesa si sottrae ai limiti previsti dal citato articolo, commi 3 e 5, rientrando tra le spesa  a carattere continuativo necessarie per garantire il mantenimento del livello qualitativo e quantitativo dei servizi esistenti,

Visto il Decreto Legge 6/7/2012 n. 95, convertito nella legge 135/2012 (Spending review) che all’art. 1 “Riduzione della spesa per l’acquisto di beni e servizi e trasparenza delle procedure” pone l’obiettivo della razionalizzazione della spesa di beni e servizi della pubblica amministrazione, introducendo una serie di disposizioni che rafforzano il sistema centralizzato degli acquisti tramite CONSIP s.p.a. e le centrali regionali di acquisto. 

Accertato, tuttavia,  che la legge L. 208 del 28/12/2015 , all’art. 1, comma 501 e 502, ha previsto   che i Comuni possono procedere autonomamente, senza ricorso a centrali di committenza, per gli acquisti di beni, servizi e lavori se di  valore inferiore a 40.000 euro.
Dato atto che il presente provvedimento rientra nelle competenze del Sindaco pro tempore, quale Responsabile del servizio di Polizia Municipale, ex art. 53, comma 23, della Legge 388/00, con possibilità di assunzione in tale ambito delle funzioni gestionali previste dall’art. 107 del d.lgs. 267/2000;
DETERMINA
1. Di approvare la premessa narrativa al presente dispositivo che si intende qui interamente richiamato per farne parte integrante e sostanziale.

2. Di impegnare a favore della ditta Maggioli s.p.a.  con sede in Santarcangelo di Romagna (RN), per il rinnovo del contratto di assistenza del programma Concilia, in uso presso il servizio di Polizia Locale, la spesa di complessivi € 1.517,68  con imputazione al programma 03.01.1  del bilancio esercizio anno 2016.

3. Di rilevare che la spesa si sottrae ai limiti previsti durante l'esercizio provvisorio dai commi 3 e 5 dell'art. 163 del D.Lgs. 267/2000 rientrando tra le spesa  a carattere continuativo necessarie per garantire il mantenimento del livello qualitativo e quantitativo dei servizi esistenti.

4. Di dare atto che si provvederà alla liquidazione, della spesa con il presente atto impegnata con successivo e separato provvedimento e dietro presentazione di regolari documenti contabili.
Il Responsabile del Servizio
F.to : Mulatero Azzurra
	PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA
Parere di regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell’azione amministrativa (art. 147 bis D. Lgs. 18.08.2000 n 267 e s.m.i.):
Favorevole 

	Givoletto, 27/01/2016

	Il Responsabile del Servizio 

F.to : Mulatero Azzurra


	RISERVATO AL SERVIZIO FINANZIARIO
Determinazione pervenuta il 27/01/2016 per il “visto” ai sensi dell’art. 151, comma 4, del D.Lgs. 267/2000.

Si attesta la copertura finanziaria della spesa prevista nel presente atto che troverà imputazione al programma 03.01.1   - bilancio anno 2016.

	Givoletto, 27/01/2016

	Il Responsabile del Servizio Finanziario

F.to: FILITI Rag. Carmelo


	RISERVATO AL SERVIZIO FINANZIARIO
Determinazione pervenuta il ---  ai sensi dell’art. 184, comma 3, del D.Lgs. 267/2000.

VISTO: Si attesta la regolarità contabile ai sensi dell’art. 147 bis D Lgs 18.08.2000 n 267 e s.m.i.

	Givoletto, li ---

	Il Responsabile del Servizio Finanziario

F.to: -----



	ESTREMI DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto, Segretario Comunale, attesta che la presente determinazione viene pubblicata all’Albo Pretorio informatico di questo Comune per 15 giorni consecutivi (ai sensi dell’art. 32, 1° comma, della Legge 18.06.2009, n. 69), a partire dal 27/01/2016 fino al 11/02/2016. 


	Givoletto, li 27/01/2016

	Il Segretario Comunale

F.to: Bonito Dott.ssa Michelina

	Copia conforme all'originale, in carta semplice per uso amministrativo.


	Givoletto, li  27/01/2016

	Il Segretario Comunale 

Bonito Dott.ssa Michelina



